

## Музыкальное развлечение «8 Марта» в группе «Радуга»

В весенний день, когда капли  
Все громче за окном звенят,  
Хотим, чтоб это поздравление  
Теплом наполнило Ваш взгляд.  
Пусть унесутся злые вьюги  
И все печали унесут.  
Пусть в небесах светлее будет,  
В душе – подснежники цветут!  
Пусть юный март Вас согревает,  
Любовью пусть наполнит дом,  
Желаем счастья и веселья!  
С Международным женским днем!

Сколько красивых стихов написано для прекрасных женщин, конечно, самое время посвятить им эти строки, весной, когда просыпается ото сна природа, и наступает праздник 8 марта.

В каждом детском саду в канун этого праздника весны проводятся торжественные мероприятия. И в нашем детском саду «Лучики» в группе «Радуга» прошло музыкальное развлечение для малышей, посвященное Международному женскому дню. Так как дети еще маленькие, чтобы не было слез, взрослых приглашать не стали. Цель занятия, знакомство с праздником.

Везде царил атмосфера праздника. Зал был украшен цветами, шарами. Дети пришли нарядные, веселые.



К детям на праздник пришли сказочные герои(бабушка, дедушка, собачка, кошка, курочка). Малыши исполнили для них песни «Пирожки», «Птички», танцевали танец «Поплясать становись», играли в игры. На прощание бабушка подарила им праздничный пирог. Дети были очень довольны.



Мы смотрим на наших детей и радуемся, что жизнь продолжается! А значит все будет прекрасно!